Examen de Matematicas 4° de ESO
Octubre 2005

Problema 1 (I punto) Indica el conjunto mds pequeno al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

1 2
3; 1 ;=2 \/5; 0,161616...; 0,10011000111...; —3 ; m /16
1-v2
Solucion:

1
3€N; ZGQ; —2 € Z; /5 € irracional; 0,161616... € Q

2
0,10011000111 ... € irracional; —3 € ); 7 € irracional
V16 € N; 1 — /2 € irracional

Problema 2 (1 punto) Dados los intevalos A = (—3,5] B = (—2,8), calcu-
lar ANBy AUB.

Solucion:
ANB=(-2,5, AUB=(-3,8)

Problema 3 (1 punto)Escribe de todas las maneras que conozcas los si-
guientes intervalos

1 A=(-1,7)
2. B=[-2,8§]

(Recuerda la definicién de entorno, E(a,r) ={z € R: |z —a| < r}.
Solucidn:

I. (-1, )={z€R:-1<z<7}=FE@3,4)={zeR:|z—3| <4}
2. [-2,8]={reR: —2<z<8}=E@B3,5)={xreR:|r-3| <5}

Problema 4 (1 punto)Simplifica todo lo que puedas

VB4 Vs vigs, Y23
23

Solucion:

V8 4+ V18 — V162 = —4v2, 42\/§=(‘/T
V3 2

V293



Problema 5 (1 punto)Sacar de la raiz

3/ 8127y325
32t8
322y 4| 212
3\ 922y
o/ 81xTy325  3a?yz 5/3222 32’y | 2t2 5/ 642
pr— 3 pr—
328 22 4t2 3\ 922y t7

Problema 6 (1 punto)Racionalizar las siguientes expresiones:

Meter en la raiz

Solucion:

2 -3 2
VB 1-VI o2
Solucion:
62 _ . -3 _1 2 :\@Jrﬂ
V25 1-V4 V6 - V2 2

Problema 7 (2 puntos) Resolver las ecuaciones:
1. log(7T—xz) —logz =1
2. log(x +1) +log(x —2) =1

Solucion:

(7T—x)

1. log(7—z) —logx =1 = log =log10 =

7
7T —x Or =« 11

2. log(z+1)+log(z—2) =1 =log(z?—2—2) =logl0 =z =4, = =
—3(no vale).

Problema 8 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones logaritmicas:

log(zy) =1

x
log () = -2
32



Solucion:

log(zy) =1
logx +logy =1
(x) {logm—Qlogy = -2 —
log(—5) =-2
Yy
N u=1logx =0 N rz=1
v=logy=1 y =10



